Муниципальная олимпиада по математике
среди обучающихся 4-х классов образовательных организаций

Ангарского городского округа (2015/2016 учебный год).
№1 
 (2+2 балла)
а) 3189

б) 87 – 6 – 54 – 3 – 21 = 3
№2 
 (8 баллов)
Пусть x лет возраст Наташи, тогда

2x лет возраст Васи

(2x+35) число орехов у Наташи

3x число орехов у Васи

В условии задачи сказано, что у Наташи было в 3 раза больше орехов, чем у Васи. На основании этого составляем уравнение:

3x ∙ 3 = 2x + 35

9x = 2x + 35

9x – 2x = 35

7x = 35

x = 35 : 7

x = 5

5 лет возраст Наташи.

2 ∙ 5 = 10 (лет) возраст Васи.

2 ∙ 5 + 35 = 45 (орехов) у Наташи.
3 ∙ 5 = 15 (орехов) у Васи.

Ответ: 5 лет, 10 лет.
№3 
 (3 балла)
Ответ:
1. «Я лгал вчера»: в понедельник и пятницу.

2. «Я буду лгать завтра»: в воскресенье и четверг.
3. «Я лгал вчера и буду лгать завтра»: никогда.
№4 
 (6 баллов)
	1 собака
	26
	4
	8
	16

	2 собака
	14
	28
	8
	16

	3 собака
	8
	16
	32
	16


№5 
 (6 баллов)
1 способ:
	1 сосуд
	11
	5
	10
	8
	8

	2 сосуд
	7
	7
	2
	4
	8

	3 сосуд
	6
	12
	12
	12
	8



2 способ:

	1 сосуд
	11
	11
	10
	8
	8

	2 сосуд
	7
	1
	2
	4
	8

	3 сосуд
	6
	12
	12
	12
	8


№6 
 (4 балла)

19 + 18 + 17 + 16 + 15 + 14 + 13 + 12 + 11 + 10 + 9 + 8 = 162г.
Ответ: Когда родилась Эльза, старшему сыну было 19 лет, а младшему 8 лет.
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1) 2 ∙ 4 = 8 (кг) весит полено, которое вдвое толще.

2) 8 : 2 = 4 (кг) стало весить полено, которое потом укоротили вдвое.  

Ответ: 4 кг весит полено, которое вдвое толще и вдвое короче.

